

1:1还原职场成长,当理想与现实碰撞,是随波逐流还是坚定本心?

职场题材剧  
《理想之城》

播出时间和平台 8月12日起央视八套、东方卫视

亮点 聚焦中国建筑行业现状

## 孙俪:这个戏里会看到很多不一样的我

《理想之城》号称是一部有中国特色的现实主义职场剧,拍摄过程中努力去“美剧化”和去“韩剧化”,聚焦中国建筑行业现状,以及“造价师”这一职业。孙俪、赵又廷、于和伟、杨超越、陈明昊、李传缨等担纲主演。

去年,孙俪主演的爆款电视剧《安家》聚焦房地产,演绎卖房子的中介人员。这次依然跟建筑、房子相关,出演的是建筑造价师苏筱。在孙俪看来,苏筱是造价师,也是一个跟数字打交道的预算员,“她专业能力很好,领导很喜欢她,但员工都不喜欢她。因为她太过坚持太过

理想化,她认为要怎样就怎样。”孙俪坦言,苏筱最常说的一句台词是,“造价师的职责,就是保证造价表的干净。”在苏筱心里,工作就是工作,我们谈工作就好了。但是,有那么简单吗?很多事情并不是这个样子的,“我觉得我们这个戏,是有点残酷的,有点现实的,我觉得苏筱有一种自己的正势力和邪恶势力在抗争的感觉。”

孙俪很喜欢这个角色,苏筱让她很有共鸣感,“苏筱身上的坚持,我觉得是非常有闪光点的,她真的敢于挑战领导的底线。”她还透露,剧中的苏筱一直在

成长,自己也随着角色一起成长,“每个人的成长,包括我自己,都是在一些挫败中成长。你只有在犯了错的时候,才会归纳总结自己。其实苏筱也是这样。”孙俪更坦言,“在这个戏里会看到很多不一样的我,我也期待看到这个戏里不一样的自己。”

剧中孙俪和赵又廷有很多工作和情感上的碰撞。孙俪表示,此番与赵又廷合作非常愉快,“他非常儒雅,脾气又好,做什么之前他都会问‘可以吗?’他本身的气质和修养决定了他真的很谦逊。”

## 赵又廷:在大草原,谁是好的?谁是坏的?

这次出演《理想之城》男主角夏明,赵又廷解释说,他与孙俪出演的苏筱一样,也是一名造价师,年轻有为却深不见底的天才型造价师,“在他眼中,一个合格的造价师,不是和数字打交道,而是与人打交道。”

赵又廷坦承,从来没碰过这么一个

角色,“夏明是个很会观察别人的人,非常知道别人的需求是什么,或者软肋在哪里。又特别懂得人情世故以及职场上的游戏规则,并善于利用这些规则去达到他想要的目的,有些时候甚至不择手段。”对于夏明这个人物,赵又廷一开始

也不太理解,后来夏明的话让他了解了更多:“这就是大草原,这就是弱肉强食的世界,没有什么谁是好的谁是坏的。”

赵又廷认为,虽然在别人眼中,夏明圆滑世故,可是他的终极理想和苏筱是一样的。



山间密穴、湍急激流、神秘传说,又一段惊险刺激的探险故事

探险剧  
《云南虫谷》

播出时间和平台 8月30日起腾讯视频

亮点 硬核探险+奇谲的自然风光

## 潘粤明:演“最圆润”胡八一,我没有压力

众所周知,潘粤明接演了“鬼吹灯”系列《龙岭迷窟》《云南虫谷》《昆仑神宫》《南海归墟》《巫峡棺山》五部剧集里的胡八一。此前,《龙岭迷窟》播出后,收获不俗口碑,成为迄今为止播出的“鬼吹灯”系列网剧中评分最高的一部。因此,对于已经拍竣的《云南虫谷》,不少观众引颈以待。

《云南虫谷》讲述的是胡八一等人前往云南原古滇国的献王墓寻找尘土珠的故事,胡八一(潘粤明饰)、Shirley 杨(张雨绮饰)、王胖子(姜超饰)铁三角再次上路,深入瘴疠之地,拉开古墓探险的序幕。《云南虫谷》继承了“鬼吹灯”系列剧的硬核探险风格,并在悬疑惊悚氛围上加以革新。

陈坤、靳东等很多人演过胡八一,而潘粤明版胡八一,更被网友戏称为“胖八一”。尽管不是最帅的,但潘粤明版胡八一颇为深入人心。潘粤明本人是如此理解自

己出演的胡八一,“胡八一是一个老北京人,机智,但是又有他很强悍,很糙的一面。头脑比较灵活,嘴皮子也挺厉害的,完了还特别逗。”同时,他还就“胖八一”跟观众道歉,保证会在日后的工作中严重注意对自身饮食及身材的管控。至于潘粤明能否身材管理成功,《云南虫谷》即见分晓。

连续在五部剧中出演胡八一,在潘粤明看来,越持久自己越有耐心,能专心把一个事情做好,这样挺好的,“我连着拍五部胡八一,好过我拍五部不同的角色。怎么给大家带来新鲜和刺激感?我没有压力,它的魅力在于每一部他都有不同的经历,《龙岭迷窟》《云南虫谷》《昆仑神宫》《南海归墟》《巫峡棺山》,每一部都是完全独立的冒险故事,它没有重复点,只是通过一队人马把它穿插起来,这一点很有意思。”



永远为正义、为百姓的利益而战

## 涉案剧《扫黑风暴》

播出时间和平台 8月9日起东方卫视、北京卫视;

8月12日起央视八套

亮点 所有剧情素材取自真实案件

孙红雷张艺兴  
饰演扫黑除恶英雄

《扫黑风暴》根据中共中央政法委筛选的真实案例改编,讲述了中央扫黑除恶督导组进驻中江省绿藤市,发生了一系列事件。随后,“前刑警”李成阳、年轻刑警林浩在督导组的指导下,和专案组组长何勇共同协作将黑恶势力及保护伞成功抓获的故事。剧集以中央政法委、全国扫黑办提供的真实案件素材为原型,包括经典的、具有代表性的孙小果案、操场埋尸案等,极大地保留了案件的生动性和震撼力。同时剧集以中央督导组指导下的一线扫黑干警及公、检、法协同办案出发,在题材、故事原型和现实意义方面具有独特性。

该剧塑造了扫黑除恶的英雄群像,孙红雷、张艺兴、刘奕君、江疏影、吴越、王志文、刘之冰、侯长荣等主演。剧中,孙红雷饰演“前刑警”李成阳,张艺兴饰演年轻刑警林浩,刘奕君饰演专案组组长何勇。张艺兴接受采访时表示,这次来到剧组穿上警服以后,感觉非常庄严。他说,非常尊敬每一位警察,“他们跟我们一样都是普通人,但是他们为了这个世界、为了国家的和平,以及保护所有人民的安全,他们牺牲自己的休息时间,认认真真勤勤恳恳工作。为这个社会扫黑除恶,真的非常不容易。”

似水流年轻歌细语,繁华落尽与君同行

## 古装悬疑剧《与君歌》

播出时间和平台 8月8日起湖南卫视

亮点 成毅张予曦三度合作

## 成毅:这是一个很有挑战性的角色

古装青春情感悬疑宫廷剧《与君歌》根据作家飞花的小说《剑器行》改编,讲述了身处敌对阵营的双生姐妹程若鱼、仇烟织宿命般重逢,并与“少年天子”李炎、光王一同卷入朝堂风云,共同蜕变成长的传奇故事。

继《长安诺》《山河月明》《琉璃》后,成毅再挑古装大戏《与君歌》,与张予曦上演一段传奇故事,这也是两人第三次合作。剧中,成毅出演男一号李炎,他表示,这个角色表面看起来非常无情,事实上重情重义,“这是一个很隐忍、复杂的角色,很有挑战性。”而张予曦饰演女一号程若鱼,行事果敢、娇俏艳丽。

值得一提的是,何晟铭出演手握大权的反一号人物仇士良,一袭白发造型,表面看起来外表儒雅,但眉眼难掩野心,是个狠角色。